



Уже традиционно в конце октября во всех возрастных группах прошли праздники, посвященные прекрасному времени года - осени. Детский осенний праздник – это всегда улыбки и веселье. Хоть и говорят, что осень - унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки.

На празднике дошколята почувствовали себя настоящими артистами, подарили гостям много позитивных эмоций, впечатлений. Яркими танцами и напевными осенними этюдами была наполнена атмосфера осеннего праздника!





